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1. Derslere daha aktif 

olarak katıldım

2. Daha iyi bir öğrenme 

fırsatı sunduğunu 

düşünüyorum.

3. Kendi hızımda öğrenme 

şansına sahibim

4. Geleneksel eğitim 

yönteminden daha etkili 

olduğunu düşünüyorum
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ı 5. İstediğim zaman 

istediğim yerden 

derse katılma 

esnekliği verdiği için 

tercih ederim.

6. Zaman yönetimim 

açısından daha 

avantajlı buluyorum

7. Hocadan anlık 

geribildirim alamadığımız 

için çevrimiçi derslerde 

öğrenme güçlüğü çektim.

8. Ders öncesi hazırlık 

süreci açısından daha 

kolay olduğunu 

düşünüyorum.
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1. Yüzyüze derslerde 

bölümümüzün/ 

dersliklerin fiziki 

koşullarını (Derslik 

laboratuvar sayısı, 

imkanları) oldukça yeterli 

buluyorum.

2. Hocalarımla 

iletişimim daha kolay 

ve iyiydi.

3. Dersler çevrimiçi 

derslere göre daha 

interaktif işleniyordu.

4. Yüzyüze eğitimin 
benim için daha etkili 
bir öğrenme modeli 

olduğunu 
düşünüyorum.
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5. Dersler daha kolay 

anlaşılıyordu.

6. Derslerde 

hocalardan hızlı geri 

bildirim alma imkanım 

oluyordu.

7. Derslerde ve sonrasında

arkadaşlarımla yüzyüze

iletişim halinde olmak

öğrenmemi

kolaylaştırıyordu.

8. Yüz yüze derslerin

mesleki aidiyetimi

arttırdığını

düşünüyorum.
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1. Derslerin işlenişi
2. Ders materyalleri 

ve bunlara 
erişiminiz

3. Hocalarla 

iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)

4. Sosyal, kültürel ve 

sportif etkinliklere 

katılımınız (çevirimiçi

etkinlikler dahil)
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5. Çevrimiçi eğitim 

sistemi (Teknik açıdan) 

6. Idari
kadro/öğrenci işleri 

ile iletişiminiz 
(ulaşılabilirliği)

7. Danışmanlık 

hizmetleri (dönem 

koordinatörlükleri)
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8. Bölümün sorunlar 

karşısında çözüm üretme 

şekli 

9. Bilgilendirmenin 
yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web 
sayfası duyuruları, 

BYS sistemi vb
yöntemlerle)



Görüş ve Öneriler
Yok

Hibrit sistem

Yüz yüze derslerden sonra hocaya soru sorabilmek
zor oluyor.

Önümüzdeki sene teorik dersler online devam
edebilir. Her gün okula gelmek çok sıkıntılı ve
yorucu oluyor trafik yüzünden. Geliş-gidiş toplam 2
saat yolda geçiyor(benim için) ve bu zaman zarfında
evde ders çalışmayı yeğlerim. Teşekkürler.

Uygulama derslerine daha fazla vakit ayırmak.

bilmiyorum :( yüz yüze olan bazı dersler çok verimli
geçti fakat bazıları çok verimsizdi.

sınav tarihlerimiz staj tarihlerimizle çakışıyor. sınav
saatlerimiz çok erken olduğu için ulaşımda sorun
yaşıyoruz

Daha canlı ve eğlenceli geçsin isterim

Uygulama harici derslerin çevrimiçi olması.



Katılımınız için 
Teşekkür 
Ederiz


